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SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 28-09-2009 
 
Aanwezig: Jos de Koning, Ingrid Eijking, Conny Teljeur, Evelyne Wijers 
Afwezig met bericht: Angelique Hage-Rensen. 
Afwezig zonder bericht: Frederique Peters. 
1.   Opening (19.30 uur) 
Wij heten Angelique Hage-Rensen van harte welkom op deze voor haar eerste vergadering van de MR. 
Jos de Koning is voorzitter (voor deze vergadering). 
 
2.   Notulen van 26-05-2009 
Ad 7.    Frederique Peters schrijft alsnog een stukje voor de Nieuwsbrief over de ouderavond (sexuele 
voorlichting). 
Ad 8.      Ouderbijdrage/Sponsors; Dit onderwerp komt terug op de volgende vergadering als 
agendapunt. 
Ad 11.     Normjaartaak; Dit onderwerp komt terug op de volgende vergadering als agendapunt 
(Powerpoint presentatie wordt gegeven door Jos.). 
De notulen van 26 mei 2009 worden goed gekeurd. 
Met dank aan de secretaris. 
 
3.   Mededelingen 
Jos; SBO De Haagse Beek kan niet gebouwd worden op dezelfde kavel met De Wissel (te groot). Er 
wordt gekeken of De Haagse Beek samen met de Cor Emousschool in een gebouw kan komen. Jos 
informeert de komende tijd hoe de bouw ervoor staat. 
Het is de bedoeling dat het gebouw in 2014 klaar is (Steenwijklaan).  
 
4.        Personeelsveranderingen 2009/2010 
Voor de vakantie hebben we afscheid genomen van A. Pastoor en I. Noordermeer. Zij zijn weg 
gesolliciteerd. J. Ghijsels is minder uren gaan werken in verband met zijn studie (fysio). Er is geen 
vervanging voor deze leerkrachten. De begroting laat dit niet toe. 
 
5.            Voorzitterschap en secretarispost 
Deze posten zijn vacant. Ingrid zal Jan en Evelyne hiervoor benaderen. De voorkeur(bij het 
voorzitterschap) ligt bij iemand uit de oudergeleding. 
 
6.           Info vanuit de MR voor de Nieuwsbrief/website 
Frederique maakt een klein stukje voor de Nieuwsbrief over de MR (Wat doet/wil de MR en wat wordt 
van de MR verwacht). Jos zal nadenken hoe het wordt ingevuld voor de website. De website heeft een 
link naar de MR.  
 
7.  Informatieavond – schoolverlaters 
      - klassen  
Klassen infoavond; Deze avond is door weinig ouders bezocht. Misschien moet er gekeken worden naar 
een andere vorm voor de klassen infoavond (bijv; Inloopmiddag met stencils over de dagindeling, 
koffieochtend.). Wat kunnen we als MR doen om de ouders meer te betrekken bij de school. Dit 
onderwerp wordt verder besproken in het team.  
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8.   Ouderbijdrage/Sponsors 
Dit onderwerp wordt verschoven naar de volgende vergadering. 
Evelyne zal zich buigen over eventuele Sponsors. 
 
9.            Kamp/schoolreis 2009 
In 2010(schooljaar 2009/2010) is er geen schoolkamp maar een themaweek met eventueel een gepland 
uitstapje. Deze week wordt ergens in mei/juni gehouden. In september 2010 gaan de groepen 5 tot en 
met 9 op kamp.  
De groepen 1 tot en met 4 gaan niet op kamp. De school heeft een relatief klein team. Er is een grote 
bezetting nodig voor het kamp. Voor de groepen (1,2,3 en 4) wordt nog gekeken wat de mogelijkheden 
zijn. Een voordeel van september is de groepsvorming. Het mussennest is inmiddels voor september 
besproken.  
 
10.   Nieuwe data vergaderingen 
Dinsdag 24 november   2009 
Maandag  1   februari   2010 
Dinsdag 30 maart         2010 
Dinsdag   1   juni           2010 
Indien nodig kan er nog een zesde vergadering worden ingelast. 
De vergaderingen beginnen om 19.45 uur. Frederique komt ongeveer om 20.15 uur naar de vergaderingen 
op de dinsdag. 
 
11.        Binnengekomen post 
Er is alleen een informatie MR-tijdschrift, een blad over rechtspraak en een reclameblad voor een MR-
cursus. 
De laatste periode is er geen nieuws over de GMR binnen gekomen. Jos vertelde dat de GMR het idee 
heeft om een Nieuwsbrief te doen laten uitkomen waarmee de MR wordt ingelicht door de GMR. Er komt 
waarschijnlijk een keer per jaar een voorlichtingsavond gehouden door de GMR voor alle MR-leden. 
Op intranet of op de website van De Haagse Scholen (www.dehaagsescholen.nl) kan je de notulen lezen 
van de GMR. Deze is voor iedereen toegankelijk om te lezen. Jos informeert of dit op intranet staat of 
op de website van De Haagse Scholen. Maandag 5 oktober hebben we een informatieavond voor de 
schoolverlaters. Er zijn twee VO-scholen uitgenodigd. Er komt een spreker over het praktijkonderwijs 
en iemand van het leerwegondersteunend onderwijs.  Ouders kunnen eventueel vragen stellen.  
 
12.           Rondvraag 
Conny; Zij wil graag ouders mobiliseren voor het kerstbuffet (die de leiding van het buffet op zich 
nemen.). Dit komt terug op de volgende vergadering. 
Jos; Jos zal in overleg met Hans een nieuw fornuis(elektrisch) en een magnetron kopen. Voor de Kerst 
zijn ze allebei aangeschaft. 
 
13.            Sluiting  
De sluiting was ongeveer 20. 20 uur. 
 
        


